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DESCRIPTION

2 X GOLD RINGS MARKED 9CT, BOW SHAPED, 1 X PURPLE & YELLOW
STONES, SIZE 7,1 X 2 X CLEAR STONES, SIZE 7 (US) 5 GRAMS TOTAL

2 X GOLD RINGS MARKED 9CT, WITH PEARL SETTINGS, SIZE 7 & 6 (US) 4
GRAMS TOTAL

2 X GOLD RINGS MARKED 9CT, 1 X WITH GREEN STONE & SMALL DIAMOND
SETTING, 1 X WITH GREEN STONE & DIAMOND CHIP SETTING, SIZE 6.5 & 7
(US) 4.4 GRAMS TOTAL

2 X PAIRS OF CLIP ON EARRINGS, 2 X PENDANTS & BROOCH, 1 X PAIR OF
BALL LIKE EARRINGS MARKED 9CT

2 X GOLD RINGS MARKED 9CT, WITH PEARL SETTINGS (1 WITH HAND, BAND
CUT), SIZE 6.5 & 7 (US) 3.5 GRAMS TOTAL

2 X GOLD RINGS MARKED 9CT, BOTH WITH LOVE HEARTS ENCRUSTED WITH
DIAMOND CHIPS SETTINGS, SIZES 6.5 & 7.5 (US) 3.7 GRAMS TOTAL

3 X GOLD RINGS MARKED 9CT, SIGNET STYLE SET WITH SMALL DIAMONDS,
SIZES 10, 9 & 8 (US) 11.5 GRAMS TOTAL

3 X GOLD RINGS MARKED 9CT, 1 X ARCH SHAPED WITH 4 X SMALL DIAMOND
SETTING, 2 X WITH DIAMOND CHIPS, SIZES 9.5, 8.5 & 7 (US) 6 GRAMS TOTAL

ASSORTED SILVER JEWELLERY, 11 X RINGS, 8 X NECKLACES, 2 X
BRACELETS, PAIR OF CLIP ON EARRINGS & PENDANT

3 X GOLD RINGS MARKED 9CT, 1 X HEART SHAPED WITH 2 X PURPLE
STONES, 1 X LARGE PURPLE STONE SETTING, 1 X SETTING WITH 9 X PINK
STONES, SIZES 2 X 8 & 8.5 (US) 8.7 GRAMS TOTAL

3 X GOLD RINGS MARKED 9CT, 2 X WITH LOVE HEARTS ENCRUSTED WITH
DIAMOND CHIPS 1 X CLEAR STONE SETTINGS, SIZES 5.5, 7 & 8 (US) 7.7 GRAMS
TOTAL

GOLD & GOLD PLATED JEWELLERY, OPAL EARRINGS & PENDANT, BANGLE &
RING

3 X DARK PURPLE STONE NECKLACES, 2 X SILVER CHAINS WITH BLUE &
PURPLE STONE PENDANTS

ASSORTED DAMAGED JEWELLERY, BEADED & MOTHER OF PEARL
NECKLACES (MISSING CLASPS) BRACELETS, PENDANTS & BROKEN GOLD
CHAINS

20 X SILVER RINGS

25 X SILVER RINGS

20 X SILVER RINGS
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DESCRIPTION

20 X SILVER RINGS

10 X SILVER NECKLACES & PENDANTS, 6 X BROOCHES

ASSORTED FINE SILVER JEWELLERY PIECES, 3 X SETS OF EARRINGS INC 2 X

CLIP-ON 2 X PENDANTS & 4 X BROOCHES

30 X ASSORTED SILVER CHARMS

5 X GENUINE CORAL NECKLACES, 3 X ORANGE 2 X RED

20 X PIECES OF SILVER JEWELLERY, 5 X NECKLACES, 5 X RINGS, 5 X PAIRS

OF EARRINGS, 5 X PENDANTS

ASSORTED SIAM STERLING ETCHED JEWELLERY,
14 X BROOCHES, 8 X BRACELETS, 4 X NECKLACES,
5 X RINGS, 5 X PAIRS OF EARRINGS, 3 X PENDANTS
3 X PAIRS OF CUFF LINKS, 3 X TIE CLIPS

10 X ASSORTED BANGLES INCLUDING CLOISONNE

ASSORTED JEWELLERY INCLUDING GENUINE AMBER
3 X NECKLACES (2 WITH PENDANTS) 5 X BROOCHES
5 X PENDANTS, 5 X EARRINGS, 3 X BRACELETS

3 X CUFF LINKS, 2 X RINGS

20 X PIECES OF MARCASITE JEWELLERY
10 X BROOCHES, 10 X RINGS

SUNGLASSES "SEAFOLLY AUSTRALIA" WITH CASE

VINTAGE "CENEI SCOOPER 220" SLIDE VIEWER IN ORIGINAL BOX

SMALL WATERCOLOUR DEPICTING MOUNTAIN CHALET MARKED "OBERHAKIM

1821" ON BACK.

SMALL IMAGE OF DEERS, WOOD COMPOSITION. DATED "25.8.1943" ON BACK.
METAL CIGARETTE CASE DEPICTING ZOROASTRIAN MOTIFS

PAIR OF STERLING SILVER CARVER RESTS. LIONS WITH BAR. HALLMARK:

TRUMPET AND BANNER

MEERSCHAUM PIPE AND TOBACCO PIPE STEM

VINTAGE "HARRY BRAND" INSECT SPRAYER

COSTUME JEWELLERY, COINS AND OTHER, SILVER RING MARKED "925"

KONICA "BIG MINI" 35mm FILM CAMERA

LADIES LEG BOTTLE OPENER, SMALL PEWTER PICTURE FRAME AND SET OF

ANTIQUE ARM GARTERS
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DESCRIPTION

ANTIQUE PILLOW PURSE, BRASS AND COPPER SHELL & CHAIN, FELT LINED.

ANTIQUE SNAKE NECKLACE AND EARRINGS

VINTAGE "EXAKTA JHAGEE" CAMERA WITH LEATHER CASE & STRAP.

ANTIQUE WOODEN STEREO VIEWER AND 50 x CARDS

A STAMP COLLECTION

7 X ROLAND SYNTHESIZER "MUSIC STYLE CARD" DATA CARDS

W.H. BOSSONS "HAND-PAINTED" WALL PLAQUE

HANDCRAFTED COPPER PLATE BY "ROSALIE & FRANK IRELAND"

ANTIQUE TUNING FORK IN "B" AND SMALL FELT LINE WOODEN BOX

"THE AUSTRALASIAN SCHOOL ATLAS" 4TH EDITION, SECOND IMPRESSION
1939.

2 X ANTIQUE MAPS; "A MAP ... ROUT ... HANNIBAL TOOK THROUGH GAUL &
OVER THE ALPS INTO ITALY" AND COLONIAL SYDNEY AND SURROUNDS

OLD MAGAZINE "CHRISTMAS NUMBER OF THE BULLETIN SATURDAY
DECEMBER 9 1899"
AND "THE BULLETIN SOUVENIR EDITION 1880-1980"

A LARGE COLLECTION OF SHEET MUSIC, MUSIC BOOKS & LYRICS FROM
CHRUCH, THEATRE, STAGE, CINEMA & POPULAR MUSIC SPANNING EARLY
20TH CENTURY TO MID 20TH CENTURY

ILLUSTRATED NEWSPAPERS AND CLIPPINGS FROM THE EARLY 20TH
CENTURY.

WOODEN BOAT MODEL, TRADITIONAL MEDITERRANEAN FISHING BOAT

VINTAGE "SUPER FINE" DAMASK TABLE NAPKINS IN ORIGINAL BOX

"THE GREAT ARTISTS" PUBLISHED BY FUNK & WAGBALLS BOOKS 1 - 25
COLOUR ILLUSTRATED.

"THE NEW PUNCH LIBRARY". VOLUMES 1 - 20, ILLUSTRATED WITH
"FRONTISPIECE IN COLOURS"

ANTIQUE, VINTAGE AND CONTEMPORARY EYEWEAR AND PARTS

"EG. GREENWAY AUSTRALIA" FISHES TROUGH VASE
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DESCRIPTION

VINTAGE CHINESE CORK DIORAMA

VINTAGE KODAK "RETINETTE" 35mm FILM CAMERA AND PANORAMA 10 X50
BINOCULARS IN CASE

3 X COWBELLS AND 4 x BRASS CLOCK WINDING KEYS

3 x VINTAGE RADIOS; HANIMEX (HR1016) AM/FM RADIO, SPEEDIE "FM-AM"
RADIO AND GENERAL ELECTRIC "ELECTRONIC DIGITAL" AM/FM CLOCK RADIO
(7-4624)

VINTAGE HANIMEX BCM 817 "POCKET CALCULATOR" WITH CARRY BAG AND
INSTRUCTIONS, VINTAGE COMPUAD "SUPER 10" ELECTRONIC CALCULATOR
AND CANNON PRINTING DESKTOP CALCULATOR/CALENDAR & CLOCK (P23-

DTS Il

VINTAGE HANIMEX "MODEL 777 ELECTRONIC TV GAME". PLAYS "TENNIS
HOCKEY SQUASH PRACTICE" WITH ORIGINAL BOX, INSTRUCTIONS,
GUARANTEE CARDS ETC

VEHICLE INSTRUMENT CLUSTER

KENTUCKY FRIED CHICKEN WATER COOLER, POSSIBLY VINTAGE :)

VINTAGE SHEEN "COLOR TV GAMES" COLOUR VIDEO 6-GAME ELECTRONIC TV
GAME CONSOLE (TVG-406-6). INCLUDES SHOOTING PISTOL, 2 x BATS,
ORIGINAL BOX, OWNERS MANUAL AND TV ANTENNA ADAPTOR.

"BUZZTIME HOME TRIVIA SYSTEM" ELECTRONIC GAMES CONSOLE WITH 3 x
WIRELESS GAME CONTROLLERS AND 2 x QUESTION CARTRIDGES. INCLUDES
ORIGINAL BOX, OWNERS MANUAL & QUESTIONS BOOKLET.

LARGE ORNATE MIRROR 1,350 x 900mm. BAROQUE WOODEN FRAME.

VEHICLE INSTRUMENT CLUSTER

VEHICLE INSTRUMENT CLUSTER

TRADITIONAL CUCKOO CLOCK, HAND CARVED WITH OWLS, MECHANICAL
MECHANISM, ONE DAY WINDING WEIGHTS

MINIATURE SOUVENIR WALL CLOCK. MECHANICAL PENDULUM AND WINDING
KEY

ROSING MECHANICAL METRONOME IN RED

VINTAGE SONY BETAMAX PORTABLE VIDEO CASSETTE RECORDER (SL-
3000E) WITH COMPANION TUNER TIMER UNIT (TT-3000E), AC POWER
ADAPTOR (AC-300C) AND SONY "TRINICON" VIDEO CAMERA (HVC-200PE),
VIDEO CAMERA CASE AND 70 x BETA VIDEO CASSETTES.

MINIATURE STEEL YARD SCALES
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DESCRIPTION

WOODEN ROCKING HORSE

VINTAGE COPPER BUCKET

VINTAGE LADIES LEATHER ICE SKATES

COUNTERWEIGHT PARLOUR OIL LAMP (COUNTERWEIGHT MISSING, ONE ARM
SEPARATED)

ANTIQUE ROAD SIGN "OODLAWIRRA" 7 MILES

VINTAGE SIGN "POST OFFICE" "SIMPSON & SON LTD. ADELAIDE"

VINTAGE SIGN "GOLDSBROUGH, MORT AND COMPANY LTD. ADELAIDE"

VINTAGE FIRE EXTINGUISHER

2-ROUND AMUNITION CASE "1 RD 84mm HEAT 651" (EMPTY)

ARTILLERY ROUND "105 MM TK CANISTER" AND CARTRIDGE CASE "105MM
M14 6-MF- 83". FIRED/INERT

LARGE ARTILLERY CARTRIDGE CASE. NO PRIMER. BASE 150mm DIA. HEIGHT
725mm. MARKINGS HARD TO MAKE OUT. APPEARS DATE OF MANUFACTURE
1954. EMPTY/INERT.

ARTILLERY SHELL "4IN 35 LB" ETC. HAS FUSE. BOTH EMPTY/INERT.

MORTAR ROUND TAIL. MORTAR SHELL "84mm ILLUM". EMPTY/INERT

LARGE ARTILLERY PROJECTILE, NO VISIBLE MARKINGS. BASE DIA. 130mm,
HEIGHT 620mm (APPROX). NO FUSE, EMPTY, NO CHARGE, INERT

VINTAGE EDISON VOICE WRITER "EXECUTIVE-SECRETARIAL MODEL" IN
ORIGINAL CARRY CASE WITH ORIGINAL INSTRUCTIONS AND DISCS. *WATER
DAMAGED*

TIN "LEAF" LAMPSHADE

OMRON BLOOD PRESSURE MONITOR (HEM-7130) - TESTED AND WORKING.

ALUMINIUM FRAME POSSIBLY 4 SILK SCREEN AND DAMAGED DRYING
ELEMENT POSSIBLY FROM INDUSTRIAL PRINTER.

HOMEWELL PORTABLE AIR CONDITIONER (HOMAOOG6A-14C)

DINNER SETS, CUPS AND SAUCERS, TEA SETS, BOWLS ETC (2 x BAYS)

COOKWARE, PLASTIC-WARE, CUTLERY AND UTENSILS (1 x BAY)

Mason Gray Strange - 8673 Estate Clearances - Mid Week

NOTE

NO GST

NO GST

NO GST

Page 5 of 22



LOT

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

QTY

DESCRIPTION NOTE

CORONA PORTABLE KEROSENE HEATER (SX-B21A). 4 x 1L DIGGERS
KEROSENE. 2 x 5L PETROL CANS

2-DOOR TIMBER LAMINATE WARDROBE WITH 4-DRAWER UNDERSTORAGE NO GST

TIMBER LAMINATE WALL UNIT NO GST

MIXED HARDWARE, HOOKS, CURTAIN HANGERS, TOOLBOX, ASSORTED
TOOLS, OZITO CORDLESS HEDGE TRIMMER (HTL-072), G-CLAMPS, STAPLE
GUNS ETC

40-BOTTLE TIMBER WINE RACK NO GST

2 X WALKING AIDS

4 x DIRECTORS CHAIRS

8 x PAIRS OF SHOES (SIZES 40 & 41). PIERRE CARDIN BELT

KITCHEN ELECTRICAL; SUNBEAM NUTRIOVEN, SUNBEAM FOOD PROCESSOR,
BREVILLE VITAMISER, KETTLE, SANDWICH PRESS ETC AND PEDESTAL FAN

HOMEWARES, SEWING KIT, FIRST AID KIT, BUSHNELL FIELD GLASS, MINI
ELECTRIC SEWING MACHINE, ABACUS, SHOPPING TROLLEY, PLATE STANDS,
TRAVEL MEMENTOS, WIRE BASKETS, VINTAGE RULERS, PARKER PEN AND
MORE

STONEWARE COOKING POT "ATSONIOS SIFNOS" AND 6 x MATCHING SERVING
BOWLS

3 x FRAMED BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHS MARILYN MUNROE & GRACE NO GST
KELLY. ORNATE STEEL FRAMED MIRROR AND "HAPPINESS IS NOT A
DESTINATION..." WALL ART/PRINT.

VINTAGE 50KG "POCKET BALANCE", VINTAGE "SPEEDIE" KETTLE, FLATWARE,
KNIVES, BODUM, BREADBOX, SOLID TIMBER LAZY SUSAN, TABLE MATS AND
MORE

IKEA "MAMMUT" CHILDREN'S PLAY TABLE AND CHAIRS IN PINK, MATTPROT NO GST
PUZZLE PLAY MAT, COMFORT & HARMONY CRADLING BOUNCER , FISHER-

PRICE "MY LITTLE SNUGABUNNY" BASSINET, 4BABY PORTABLE BOOSTER

SEAT, "LITTLE BLUE LAMB" LEATHER CHILDREN'S SHOES (SIZE 28), CHILD'S

"MY OWN LAPTOP" AND COLLECTION OF CHILDREN'S FIGURINES

25 x PICTURE FRAMES & PRINTS AND PARTS DRAWERS OF PICTURE HOOKS

HOOVER VACUUM CLEANER, ELECTROLUX CORDLESS VACUUM CLEANER,
SONY DVD PLAYER, DIGITAL RECEIVER, 3 x FANS AND DIMPLEX HEATER

GLASSWARE AND CRYSTAL
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DESCRIPTION NOTE

ANTIQUE CUTLERY CANTEEN AND CONTENTS INCLUDING EPNS, NO GST
"RUSHNORSTAIN ROBERT F. MOSLEY" KNIVES & CARVING SET, CUTLERY
ETC.

SHARP "MINI COMPONENT SYSTEM" CD RADIO CASSETTE PLAYER & NO GST
SPEAKERS WITH REMOTE (CD-407W).
2 X ALTEC LANSING SPEAKER SYSTEMS (MODELS VS2221 & 221)

7 X LAPTOPS & PARTS, LG, DELL, HP, ASPIRE, TOSHIBA ETC. BROTHER MULTI- NO GST
FUNCTION CENTRE (MFC-J6520DW). *CONDITION UNKNOWN*

CAROMA LIANO CERAMIC WALL BASIN, IN UNOPENED BOX NO GST

EMBOSSED COPPER WALL PLAQUE, IMAGE OF TERRACE HOUSES AND NO GST
VARIOUS TRINKETS

HOME PHONE SYSTEMS, NOKIA & LG CAR KIT PARTS, "BOB" IP TELEPHONE NO GST
KIT AND OTHER HOUSEHOLD ELECTRONICS (1 x TABLE)

TRADITIONAL ORTHODOX 3-ROW CANDELABRA, ALL BRASS (115cm H)

2 X MATCHING ROUND TABLES , STEEL FRAME & TOP IN BLUE
HALF ROUND TABLE WITH METAL BASE & LEGS FAUX MARBLE TOP

5-DRAWER CHEST OF DRAWERS AND SMALL BOOKCASE

PINE ENTERTAINMENT UNIT NO GST

4-DRAWER OAK STAIN TIMBER CHEST OF DRAWERS (SOME KNOBS MISSING
AND SOME DAMAGE TO DRAWERS)

PRODUCTION MAHOGANY 3-DRAWER CHEST OF DRAWERS

REPRODUCTION MAHOGANY ENTERTAINMENT CABINET WITH LATTICE
DOORS

DUTCH DISPLAY CABINET ON BOMBE BASE

2 X IKEA "BILLY" BOOKCASES, OAK VENEER WITH GLASS DOORS

REPRODUCTION 4-SHELF MAHOGANY BOOKSHELF

3-DRAWER/DOOR TIMBER KITCHEN DRESSER

ANTIQUE SINGER SEWING MACHINE, WROUGHT IRON ROTARY TREADLE
BASE "SINGER" ON CASTERS, FOLD OUT TABLE, 6-DRAWER WITH SPOOL
TRAY.

ANTIQUE WROUGHT IRON SEWING MACHINE TABLE "WERTHEIM" IN BLACK
ON CASTORS WITH WHITE MARBLE TOP
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DESCRIPTION NOTE

WHIRLING DERVISH FRAMED DEPICTION OF A WHIRLING DERVISH,
TSAROUCHI SHOES (SIZE 32) AND 4 x FRAMED SKETCHES. 3 x TURKISH
SHADOW PUPPETS

COLLECTION OF WOODEN CURIOSITIES. 3 x COCONUT ELEPHANTS,
COCONUT MONKEY, CLOGS, EGGS, PIECES OF FURNITURE

3 x EARTHENWEAR AMPHORA AND WATER CANTEEN

SERVING PLATTER, HAND PAINTED GOLD LEAF

ANTIQUE SOUP TUREEN AND PLATTER

2 X ANTHEMION ANTEFIX AND 11 x EARTHENWEAR CURIOSITIES, GOBLETS,
LAMP, CLASSICAL FRAGMENT ETC

4 x LAWN BOWLS, "SAVOY" CASE AND SUN HAT

EARTHENWARE POTS, 2-HANDLE JARS, BOWLS, PLANTERS, PLATE ETC

2 X SUBSTANTIAL GLASS BOWLS, VINTAGE "W. WOODROFE LTD NORWOOD"
SODA BOTTLE, 6 x TURKISH STYLE GLASSES AND 4 x COLOURED GLASS
BOTTLES

JOINTED ANATOMICAL WOOD DOLL, CURIOUS WOODEN WATER JUG AND
VINTAGE RAW TIMBER FOOTSTOOL.

SCHLEMMERTOPF CLAY BAKER, 3 x TERRACOTTA WINE COOLERS,
EARTHENWARE COOKING POT AND EARTHENWEAR ROASTING POT

LARGE GLASS TABLE TOP (1.6m DIA.) ON WOODEN STAND WITH 4 x WOODEN
CORD SEAT DINING CHAIRS & CUSHIONS

8 x BASKETS VARIOUS SIZES AND CANE CARPET BEATER.

SUITCASE, TROLLEY BRIEFCASE, 2-DRAWER FILING CABINET, IKEA
"SUMMERA" COMPUTER HOLDER (NEW IN PACKAGING), SHEETS (NEW ON
PACKAGING), WOODEN TABLE TRELLISES, 2 x GAS LIFT OFFICE CHAIRS AND
METAL POT STAND ETC

HOUSEHOLD ELECTRICAL INCLUDING HOOVER "SMART" VACUUM CLEANER
(H4012), CONTEMPO MICROWAVE OVEN (EM720CRL(F)-PM), PHILIPS RADIO
CASSETTE PLAYER, LG DVD/VIDEO CASSETTE PLAYER (V692WK), HP
COMPUTER (DOES NOT BOOT), BROTHER PRINTER (HL-2140), SUNAIR
ELECTRIC HEATER ETC

CLAY & TERRACOTTA CLAY JARS & POTS INCLUDING BENNETT JAR

HOMEWARES AND OTHER CURIOSITIES INCLUDING EGYPTIAN REVIVAL
FIGURINES, WOODEN CIGARETTE CASES, JEWELLERY DISPLAY HANDS,
CLOCKS, MORTAR AND PESTLE, LUCKY HORSESHOE ETC
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DESCRIPTION

TEA SETS AND ASSORTED CHINA INC. "WESTMINSTER AUSTRALIA 682" TEA
SET.

BRASS CANDLESTICK HOLDERS, ANTIQUE CANDLE TRAY AND OTHER
METALLIC ORNAMENTS

4 x PIECES OF COW HIDE LEATHER LUGGAGE

CHRISTIAN ART. ICONS AND FRAMED "LADY GODIVA" ETC. 2 x THURIBLE
(INCENSE BURNERS), INCENSE, WICKS ETC. PENDANTS, BRACELET ETC

OIL PAINTS, PAINTERS CASE, BRUSHES AND OTHER ART SUPPLIES

A COLLECTION OF LP RECORDS AND CDs. ECLECTIC MIX. MOSTLY
EUROPEAN ARTISTS, A LOT OF ORCHESTRAL AND BOXED OPERATIC
PERFORMANCES. ESTIMATED 150 PIECES.

COLLECTION OF CHILDREN'S BOOKS. PEPPA PIG, WIGGLES, BEN & HOLLY'S,
ROALD DAHL, DR SUESS ETC. ESTIMATED 60 ITEMS PLUS (1 x TABLE)

LG "HI-FI MICRO COMPONENT" CD/RADIO CASSETTE PLAYER (LX-EM530)

NEC 32" FLAT PANEL LCD TV (NLT-32HDB3)

PIONEER "AUTO-RETURN STEREO TURNTABLE" (PL-Z85), PIONEER "FM/AM
DIGITAL SYNTHESIZER TUNER" (F-Z93L) AND PIONEER "COMPACT DISC
PLAYER" (PD-Z65)

HARMAN/KARDON 5.1 A/V RECEIVER (AVR 5000)

AEROLYTE "CUSTOM CASE" ROADCASE, 430 (W) x 320 (D) x 320mm (H)
ROADREADY 6U AMPLIFIER DELUXE CASE, 18" DEPTH AND CONTENTS.
CONTENTS INCLUDES SERVER, ETHERNET SWITCH AND MODEM ETC

OLD VEHICLE JACK "6 TONS" AND PART THEREOF.

SOLID TIMBER CHEVAL MIRROR

SPRAY PAINT GUN, HOSE AND REGULATOR, TROLLEY FOR GUN, MOBILE
TRAY, TROLLEY, AIR FILTER UNIT AND REGULATOR, FOLD DOWN WOODEN
BENCH, TAPE GUN ETC

VINTAGE BROTHER EM-1000 ELECTRONIC TYPEWRITER WITH DISPLAY

LG MICROWAVE "CONVECTION" OVEN (MJ3966ABS /00)

GLASS SERVING WARE AND EPNS (1 x TABLE)

COLLECTION OF BOWLS, GLASS BOTTLES AND ORNAMENTS IN BRISTOL
BLUE. WILLOW PATTERN JAR & POTS, GLASS VASES ETC.
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DESCRIPTION NOTE

INFASECURE "SPECTRUM CONVERTIBLE" CHILD CAR SEAT/BOOSTER SEAT NO GST
(MANUFACTURED 2017-02-25). WOODEN DESK ACCESSORY AND RETRO
LAMP.

JVC "COMPACT COMPONENT SYSTEM" RADIO CASSETTE/CD PLAYER (MX- NO GST
J500)

PANASONIC "PORTABLE STEREO CD SYSTEM" RADIO CASSETTE/CD PLAYER

(RX-D29)

SUNBEAM HEATER (HE2280)

EPSON "EXPRESSION PHOTO" PRINTER (XP-860)

HP "SMART TANK PLUS 555" PRINTER (1TJ12A)

2 x BAROQUE CANDELABRAS NO GST

2 X PAIRS OF LARGE WOODEN CANDLESTICKS, PAIR OF BAROQUE TABLE
LAMPS, PAIR OF TERRACOTTA TABLE LAMPS AND PAIR OF GOTHIC REVIVAL
TABLE LAMPS. ALL LAMPS WITH SHADES. PLASTIC PART OF ONE LIGHT
SOCKET DAMAGED

KEROSENE LAMPS, CHIMNEYS AND COACH LAMPS

VINTAGE TOP HAT AND 2 x BOWLER HATS "ALL FUR THE CENTAR" AND "THE
DON"

DENON AMPLIFIER "NEW OPTICAL CLASS-A" (PMA-860)
MARANTZ "AM/FM STEREO TUNER" (ST 300)

MARANTZ "STEREO CASSETTE DECK (MODEL 5000)

2 X MONITOR AUDIO 40W SPEAKERS

ATOMIC "HOME EXPRESSO" MACHINE

VINTAGE COFFEE GRINDER

AWA "TURNTABLE WITH CASSETTE, CD PLAYER AND RECORDER" WITH
REMOTE (E-6880)

ANTIQUE CHAMBER POT. "W.A. ADAMS & SONS ENGLAND"

VINTAGE WOODEN WASHBOARD. GLASS GRATE.

3 X WOODEN MORTARS AND 4 x WOODEN PESTLES

VINTAGE ELECTRIC RETAIL TURNTABLE, NO CORD.

20 x VINTAGE GRAMOPHONE RECORDS WITH FOLDER.

2 x CAST IRON BATH LEGS. ANTIQUE METAL SHOE FORM

2 X PLASTER FIGURES, DEATH MASK OF CAESAR AND HEAD OF GIRL.

AKAI "PROFESSIONAL USB TURNTABLE" (ATT022U)
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DESCRIPTION NOTE

"HIS MASTER'S VOICE" GRAMOPHONE

ANTIQUE WASH SET

MOBILE SOLID TIMBER 3-STATION TAPPAS FOOD PREP. BAR WITH 6-DOORS,
INTERIOR SHELVING AND "BULL" MANEUVERING HANDLE COMES WITH SOLID
TIMBER DOCUMENT TRAY

SINGLE SHELF TIMBER SIDEBOARD AND 2 x 4-SHELF SOLID TIMBER
BOOKCASES

SOLID TIMBER FOLD-DOWN 2-DOOR CONTEMPORARY BUREAU DESK WITH
BRASS HANDLES, GENEROUS PROPORTIONS!

4-PANEL CHINESE SCREEN AND CANE STOOL NO GST

COLLECTION OF BOOKS MOSTLY NON-FICTION, 60 ITEMS APPROX.

COWHIDE LOOK LAMINATED TOPPED SOLID TIMBER COFFEE TABLE

ROUND SOLID TIMBER COFFEE TABLE (115cm DIAMETER)

ORACLE 115L BAR FRIDGE (HOBF 115)

TECO PORTABLE AIR CONDITIONER (TPO47CFAM)

3-DRAW BALTIC STAIN TIMBER DESK NO GST

2 x DROP NETS

2 x PORTABLE ELECTRIC FIRES WITH FAUX LOGS, DIMPLEX (BFD20) AND NO GST
EVANTAIR (EV2233FP)

MOBILE PARROT PERCH, SMALL GARDEN PERCH, MOBILE PARROT AVIARY NO GST
AND 3 x BIRD CAGES

GREEN LEATHER LOOK RECLINER NO GST

SOLID TIMBER CIRCULAR DINING TABLE (143cm DIAMETER)

BLUTHNER LEIPZIG VERTICAL PIANO WITH CABRIOLE LEG PIANO STOOL

TALON "TOUGH TOOLS EAGLE CUT & CATCH" 4-STROKE LAWN MOWER
(MODEL AM3050) WHITH CATCHER
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LOT

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

QTY

DESCRIPTION

2003 ROVER 75 CLUB SEDAN

REG: WZA225 (SA) (EXPIRED)

VIN: SARRJISLLM4D315861

ENG: 25K4FP56258873

ODO: 57468

V6, AUTOMATIC, UNLEADED, GOLD, 4 DOORS, 5 SEAT,

AIR BAG, AIR CON, ALLOY WHEELS, CD PLAYER, CENTRAL LOCKING, CRUISE
CONTROL, LEATHER TRIM, POWER STEERING, POWER WINDOWS, SPARE
WHEEL, WOODGRAIN HIGHLIGHTS TO THE INTERIOR, 6 DISC STACKER IN
BOOT

(NO PAPERS, WITH 1 KEY/S, NO OWNER'S MANUAL, NO SERVICE BOOKS)
CONDITION:

BOOT GARNISH - DENT

ROOF LINER - SAGGING AND DROPPED IN PLACES

LED DISPLAY ON DASH - VERTICAL LINES

HONEYWELL EVAPORATIVE AIR COOLER (CL60PM)

KENWOOD SOUND SYSTEM INCLUDING AMPLIFIER (KA-129), AV SOUND
PROCESSOR (SS-992), AM-FM STEREO TUNER (KT-58), COMPACT DISC
PLAYER (DP-49) AND 2 x SPEAKERS (SOME WEAR & TEAR ON SPEAKERS)

SUNBEAM 1500W "MICATHERMIC" PANEL HEATER (HE3500)
ARLEC 1800W "MICATHERMIC" HEATER (MTH4)

KENWOOD STEAM MOP 2000 DELUXE (SC2000)

RC RACING BOAT "SPEED BOAT CHAMPION" NEW IN BOX.

RC RACING BOAT "SPEED BOAT CHAMPION" NEW IN BOX.

DIGITECH 3 CHANNEL INFRARED RC MINI HELICOPTER "S105G METAL
SERIES" (GT-3310). NEW IN BOX.

RCTECH RADIO CONTROLLED 1/12 SCALE PORSCHE CAR "911 GT3 RS". NEW
IN BOX.

PANASONIC DVD/CD PLAYER (DVD-S48) WITH REMOTE
PANASONIC BLU-RAY DISC PLAYER (DMR-BWT955) WITH REMOTE
PANASONIC DVD RECORDER (DMR-XW390) WITH REMOTE

SAMSUNG 32" LED SMART TV WITH REMOTE (UA32EH4500M)
CELESTIAL 22" LCD TV (LT226HD)

COLLECTION OF BOOKS VARIOUS TOPICS, SOUTH AUSTRALIAN HISTORY,
AUSTRALIANA, GENERAL HISTORY ETC (1 x TABLE)

CLASSICAL BUST OF WOMAN (PLASTER)

ANTIQUE HAND CRANKED SEWING MACHINE.

3 X GLAZED TERRACOTTA POTS WITH LIDS

7 X TERRACOTTA BOWLS, HAND PAINTED GLAZE SURFACE, MIXED SIZES
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LOT

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

QTY

DESCRIPTION

2 x BOXES OF BOOKS

2 X VINTAGE BRASS COMPANION PRESSURE STOVES

CLASSIC SUNFLOWER DOOR STOP

GIANT CLAM HALF SHELL

VINTAGE COPPER BALANCE TRAY

"DU BARRY" SILVER PLATE TEA POTS. COPPERWARE KETTLE, COPPERWARE

POT, EPNS TRAYS, EPNS EGG CUPS AND EPNS TRAYS

3 x BOXES OF BOOKS & VIDEOS

SAMOVAR (SINGLE DENT)

BRASS MORTAR AND PESTLE AND SMALL COPPER, RING HANDLE TROUGH

BRASS POT, COPPERWARE BOWL, DISHES & SKILLET. 4 x TURKISH COFFEE

POT

REINDEER, ANGEL & SLEIGH LIT OUTDOOR CHRISTMAS DISPLAYS (NO
TRANSFORMER FOR SLEIGH). 5M STRING LIGHT (DOES NOT FULLY LIGHT)

LIT CHRISTMAS DISPLAYS AND CHRISTMAS LIGHTS (5 ITEMS - SNOWMAN
DOES NOT LIGHT)

BOX OF 59 x ASST DVD MOVIE TITLES WITH CD/DVD STORAGE CASE & 3D
PUZZLE CUBE

HOOVER "APOLLO DELUXE" CLOTHES DRYER (DF008)

SAMSUNG 393L REFRIGERATOR FREEZER (SR392MWR) AND PANASONIC
"INVERTER" MICROWAVE OVEN

INOVAARE "AIRCLEAN E7" AIR PURIFIER. (CONTROL KNOB LOOSE)

ELECTROLUX 7kg "INVERTER" FRONT LOADING WASHING MACHINE
(EWF14742)

WESTINGHOUSE "SILHOUETTE SERIES II" BAR FRIDGE AND HOMEMAKER
MICROWAVE OVEN (EM720CWW(F)-PM)

HOOVER "APOLLO DELUXE" 5.0KG CLOTHES DRYER (D6480)

HISENSE 351L REFRIGERATOR (HR6AF351BS)

FISHER&PAYKEL "SMART DRIVE 501" TOP LOADING WASHING MACHINE
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LOT

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

QTY

DESCRIPTION

ELECTROLUX KELVINATOR 364L REFRIGERATOR FREEZER (N360J-R) ADD
NEC MICROWAVE OVEN (N728E)

FISHER & PAYKEL CLOTHES DRYER (ED56AU)

LG "FUZZY LOGIC" 6.5kg TOP LOADING WASHING MACHINE (WF-T657)
SAMSUNG 458L REFRIGERATOR FREEZER (RL4014SBABS/SA)

2 X WOODEN BAR STOOLS WITH TURNED LEGS

MIRRORED MAHOGANY STAINED TIMBER HALL STAND

6-SHELF MAHOGANY STAIN TIMBER BOOKSHELF UNIT

4 x ASCOLOUR " BARNARD" TANK TOPS, SIZE M, COLOUR BLACK

3 X AUSSIE PACIFIC TOPS, COLOUR WHITE, SIZE M
2 X HARVEST "PLAYERS' CHOICE" SHIRT, SIZE M, COLOUR NAVY
HARVEST "PLAYERS' CHOICE" SHIRT, SIZE M, BLUE CHEQUE

3 x AUSSIE PACIFIC TOPS, COLOUR WHITE, SIZE L
HARVEST "PLAYERS' CHOICE" SHIRT, SIZE L, COLOUR NAVY

4 x AUSSIE PACIFIC TOPS, COLOUR WHITE, SIZE XL
5 X BISLEY SAFETY VESTS, SIZE XL

RUSTIC DINING TABLE AND 4 x DINING CHAIRS
4-DRAWER CHEST OF DRAWERS IN WHITE LAMINATE

MEN AND WOMEN'S CLOTHING, BELTS, GUM BOOTS ETC. (1 x RACK - RACK
NOT INCLUDED)

HORN SEWING CABINET (MODEL NL84)

2 X WOODEN SWIVEL BAR STOOLS
28-BOTTLE STAINED TIMBER WINE RACK
PEDESTAL TABLE WITH TURNED LEG

ADJUSTABLE PADDED PIANO STOOL

GARDEN BENCH SEAT AND TABLE, WOODEN SLATS WITH CAST ALLOY ENDS.

RAW PINE DESK WITH HUTCH AND GAS LIFT CHAIR
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LOT

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

QTY

DESCRIPTION NOTE

SOLID TIMBER MAHOGANY STAIN CORNER TV CABINET WITH SINGLE NO GST
DRAWER AND 2 x LEADLIGHT DOORS

TIMBER TV CABINET WITH LEAD GLASS DOORS NO GST

SAMSUNG "FULL HD" 32 INCH LCD TV (LA32B550K1F) WITH REMOTE

SAMSUNG 37" LED TV (UA37C500) WITH REMOTE

LARGE MAHOGANY STAIN TIMBER KITCHEN DRESSER, 4-DOOR/DRAWER NO GST
UNDER BENCH STORAGE WITH 2 x LEADLIGHT DISPLAY DOORS AND
SHELVES ON HUTCH.

2 X IKEA "TULLSTA" ARM CHAIRS IN RED

RECLINING ELECTRIC MASSAGE CHAIR. HANDMADE COVERS NO GST

3-SEAT FABRIC LOUNGE CHAIR WITH ROLLED ARMS & BACK AND 2 x
MATCHING RECLINERS

ART DECO CHINA CABINET

REPRODUCTION MAHOGANY COFFEE TABLE. 4-DRAWERS WITH METAL RING
HANDLES

SINGLE DRAWER BEDSIDE TABLE WITH "BARRED" DOOR NO GST

OAK SIDE CABINET WITH CABRIOLE LEGS & DOUBLE DOORS

3-DRAWER OAK STAIN TIMBER SIDE TABLE NO GST

VINTAGE SOLID TIMBER BEDSIDE TABLE NO GST

WOOD GRAIN STYLE 1970's TIMBER LAMINATE COFFEE TABLE AND 4 x
CONTEMPORANEOUS VINYL & STEEL CHAIRS

2 X SMALL DESKS AND BEDSIDE TABLE NO GST

2 x SIDE TABLES

VINTAGE FLOOR LAMP AND CONTEMPORARY UPLIGHT WITH READING LIGHT

DIANA ADJUSTABLE SEWING MANNEQUIN NO GST
4-DRAW/2-DOOR SOLID TIMBER VINTAGE SIDEBOARD NO GST
4-DRAW SOLID TIMBER DESK WITH GAS LIFT CHAIR NO GST
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LOT

280

281

282

283

284

285

286

287

288

289

290

2901

292

293

294

295

296

297

QTY

DESCRIPTION NOTE

3 x SIDE TABLES NO GST

WOOD GRAIN LAMINATE MID 20TH C. MOBILE WRITING TABLE WITH FOLDING
END AND CONTEMPORANEOUS ADJUSTABLE VINYL AND STEEL STOOL

2 x RETRO TIMBER FRAME ARM CHAIRS, ONE IS RECLINER

6-SEAT MAHOGANY STAIN TIMBER DINING TABLE AND 6 x MATCHING HIGH NO GST
BACK TIMBER DINING CHAIRS

4-DRAW MAHOGANY STAIN TIMBER COFFEE TABLE AND 2 x MATCHING SIDE NO GST
TABLES
VINTAGE WOODEN SIDE TABLE ON CASTORS NO GST

MANCHURIAN OAK TOPPED TABLE WITH SABRE LEGS. 3-DRAWERS WITH
BAROQUE METAL HANDLES. 1,500 x 750mm

WALNUT 6-SEAT EXTENDABLE DINING TABLE WITH SABRE LEGS AND 6 x
QUEEN ANNE DINING CHAIRS

MID-20TH C. VINTAGE TIMBER LAMINATE SIDEBOARD WITH 4-DRAWERS AND
TWO SLIDING DOORS.

ART DECO TIMBER LAMINATE COCKTAIL CABINET, GLASS DOOR, MIRROR
BACKED GLASS SHELVES, FOLD DOWN HUTCH, DRAWER AND 2-DOOR
UNDERSTORAGE.

3-DRAWER VINTAGE CHEST OF DRAWERS, TIMBER CONSTRUCTION PAINTED
WHITE

2 x 3-SHELF TIMBER LAMINATE BOOKCASES, MATCHING 4-DRAWER CHEST
OF DRAWERS AND MOBILE 2-DOOR TIMBER LAMINATE STORAGE SIDE-
CABINET

2-DOOR CHINA DISPLAY CABINET WITH 3-DOOR UNDERSTORAGE

WALL PLAQUE DEPICTING THE CRUCIFIXION OF CHRIST (HAIRLINE CRACK &
CHIPPED CORNER)

LARGE ARCHITECTURAL WALL HANGING DEPICTING "TEATRO ALLA SCALA"
ON BRASS ROD, SPEAR TIPPED.

4 x FRAMED MIRRORS

LARGE CANSON BEECH WOOD STUDIO EASEL

LARGE ORIGINAL ARTWORKS BY "NICK G. PYRROS". "CHINESE PRINCESS"
AND HORSES. BOTH 1,200 x 1,800mm APPROX
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LOT

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

QTY

DESCRIPTION

LARGE ORIGINAL ARTWORK BY ARTIST "NICK G PYRROS", "GASPARE
SPONTINI LA VESTALE LOYALTY"

3-PIECE MODULAR LOUNGE WITH FOOTSTOOL

LARGE QUANTITY OF ORIGINAL ARTWORKS, SKETCH BOOKS, SKETCHES,
DRAWINGS, CLIPPINGS, COSTUME DESIGNS, STAGE SET CONCEPT
DRAWINGS, PHOTOGRAPHS, PAPERS AND MORE BY ARTIST NICK G PYRROS.

VINTAGE TRI-MIRROR VANITY TABLE, 6-DRAWERS & GLASS TABLE TOPS

2 x 2-DOOR WHITE LAMINATE MULTI-PURPOSE BROOM CABINETS, 3-DRAWER
CHEST OF DRAWERS AND MOBILE TELEVISION STAND

2 x STEEL FRAME SINGLE BEDS WITH FOLD-DOWN ENDS EACH WITH
MATTRESS

DAY-BED FRAME WITH SINGLE BED MATTRESS ON FIBRE-BOARD STORAGE
BOX (LID LOOSE & A FEW SCREWS MISSING)

FLOOR RUG "OSTA CARPETS SULEIMAN" 170 x 240cm

2 X RUGS; POLYPROPYLENE FLOOR RUG 115 x 165cm AND HALL RUG 51 x
107cm (NO MANUFACTURERS LABEL)

2 x FLOOR RUGS; 100% NYLON PILE FLOOR RUG 160 x 230cm (SOME MARKS)
AND FLOOR RUG 115 x 160cm (NO MANUFACTURERS LABEL)

DOUBLE BED MATTRESS AND BASE

MAHOGANY STAIN QUEEN SIZE TIMBER BED FRAME WITH SLATS.

9 x FRAMED WALL MIRRORS

QUEEN MATTRESS AND BASE

FRAMED PRINT "TROPICAL POOL" BY J.A. BOLKE, PICTURE FRAMES, MIRROR,
"CIRCE INVIDIOSA" PRINT GLUED TO BACKING AND ORIGINAL ARTWORK BY
PHEIGE PALTRIDGE

SMALL CANE BASKET, 2 x SOLID WOOD FOOT STOOLS, ONE VINTAGE AND
PLASTIC MOBILE TRAY TABLE (DAMAGE CASTOR)

FLOOR RUG, 180 x 265cm

WOOLLEN FLOOR RUG "PROVENCE". 200 x 290cm

FLOOR RUG, IKEA "VALBY RUTA" 170 x 230cm

POLY "BERBER" FLOOR RUG 160 x 230cm
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LOT

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

QTY

DESCRIPTION

10-SEAT EXTENDABLE SOLID TIMBER DINING TABLE AND 4 x WOODEN
FRAMED FABRIC DINING CHAIRS

2 X SINGLE BED ENSEMBLES

FABRIC COMFORT NORWAY RECLINING CHAIR AND OTTOMAN BY IMG

FABRIC COMFORT NORWAY RECLINING CHAIR AND OTTOMAN BY IMG

MICROFIBRE PADDED RECLINER

DIMPLEX ELECTRIC OIL HEATER, STEEL TRESTLES, WOODEN PAINTERS
EASEL, STEP LADDER AND FISHING RODS

QUANTITY OF HOUSEHOLD LINEN, FABRIC AND CUSHIONS (1 x BIN - NOT
INCLUDED)

HOUSEHOLD ELECTRICAL. TIFFANY ELECTRIC KNIFE, CLASSIC BAMIX,
CLASSIC MOULINEX JUICER/MINCER, VIDEO PLAYER, HOMELITE VACUUM
CLEANER, HOOVER CORDLESS VACUUM CLEANER ETC

CLASSIC SINGER ELECTRIC SEWING MACHINE (BAK 4 - 12) WITH ORIGINAL
CARRY CASE AND JANOME SEWING MACHINE ALSO WITH CARRY CASE

3 X FRAMED PRINTS, ROD STEWART "BLONDES HAVE MORE FUN" WORLD
TOUR 1978/79 OFFICIAL PROGRAM. BUDDY "THE BUDDY HOLLY STORY"
OFFICIAL PROGRAM AND "THE LONDON PUB" LP RECORD AND EXTENDED
COVER DEPICTING LONDON PUBS CIRCA 1960s.

ORNAMENTAL BIRD CAGES AND COACH LAMPS, CLAY BIRDHOUSE ETC.

HAND PAINTED CAMP OVEN, WATER JUG, KETTLE AND ANTIQUE SHOE HORN

QUANTITY OF MATCHBOOKS AND OTHER KEEPSAKES FROM AUSTRALIA AND
AROUND THE WORLD PRIMARILY LATE 20TH CENTURY

SENTRY "SURVIVOR I" FLOOR SAFE WITH KEY

LP RECORDS AND A FEW SINGLES. 1960's & 1970's. 40 ITEMS APPROX

CITY "MINI GT" BABY JOGGER

GLASSWARE AND CRYSTALWARE

HOMEWARES, FIGURINES, MOMENTOS, LAMP, CANE BASKET ETC

CUPS AND SAUCERS, MUGS, PLATES, SERVING TRAYS, FRUIT BOWL, DINNER
SET ETC
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LOT

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

355

QTY

DESCRIPTION

4 x WINE COOLER BAGS/COOLER BAGS (ONE NEW IN BOX) AND CHAMPAGNE
CORK EXTRACTOR.

6 X MATCHING KITCHEN STORAGE JARS, GLAZED CERAMIC WITH CORK
STOPPERS. "SUGAR" JAR AND OLD CLARENDON WINERY "TAWNY PORT"
STONEWARE FLASK.

BOARD GAMES & PUZZLE. TRIVIAL PURSUIT, BATTLE OF THE SEXES, SEXUAL
TRIVIA, REMINISCING (BEATLES TRIVIA GAME), PICTIONARY ETC

VIDEO DVDS & MUSIC CDS. BBC PROGRAMS, SIX SEASONS OF "SEX AND THE
CITY", SEASONS OF "COLUMBO" AND "TOUCH OF FROST", "JEEVES &
WOOSTER" ETC PLUS MOVIES. 40 ITEMS APPROX.

DAYBED WITH WOODEN ARM RAIL & FRAME, ARMCHAIR, FOOTSTOOL AND
CUSHIONS IN MATCHING BROCADE PATTERN FABRIC.
"THE FEET SEAT" FOOT CUSHION

2 X MATCHING COMSEAT "LAYGO CLASSIC" 3-SEATER LOUNGE CHAIRS.
COLOUR "BRONX TURQUOISE"

2 X IKEA "VEDBO" HIGH-BACK ARMCHAIRS

RATTAN STYLE COMMODE CHAIR

MODULAR OUTDOOR LOUNGE, 9-PIECE, RATTAN WEAVE WITH CREAM
CUSHIONS - SOME IMPERFECTIONS

2 X MATCHING 2-SEATER FABRIC ROLLED ARM LOUNGE CHAIRS

LARGE TIMBER BLANKET BOX AND MATCHING BEDHEAD

6-DRAW BALTIC STAIN TIMBER SIDEBOARD

6-DRAW BALTIC STAIN TIMBER TALLBOY

6-SEAT BALTIC STAIN TIMBER EXTENDABLE DINING TABLE WITH 6 x
COLONIAL STYLE DINING CHAIRS

3-SEATER GASCOIGNE CHESTERFIELD LEATHER SOFA

3-SEATER "ZEN" LEATHER SOFA

4 x MATCHING FABRIC PLAID PATTERN ARMCHAIRS & CUSHIONS

2 X MATCHING COMSEAT "LAYGO CLASSIC" 3-SEATER LOUNGE CHAIRS.
COLOUR "BRONX JUNGLE"

2 X RAW PINE 3-DRAWER BEDSIDE TABLES.
1 x OAK STAIN TIMBER 3-DRAWER SIDE TABLE
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LOT

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

367

368

368a

369

370

371

372

QTY

DESCRIPTION NOTE

15 x ORIGINAL ARTWORKS BY ARTIST "NICK G PYRROS" WITH EXHIBITION
PHOTO ALBUMS

XPEED MINI FITNESS TRAMPOLINE NO GST
WERTHEIM "DOG & CAT W2000" VACUUM CLEANER, BAGS AND NO GST
ATTACHMENTS

PHARMA "REVIVITIVE CIRCULATION BOOSTER" PAD AND EUROBED NO GST

INFLATABLE BED

4 x CRATES OF XMAS DECORATIONS. BAUBLES, TINSEL, LIGHTS ETC

PICTURE FRAMES AND OTHER DISPLAYS INCLUDING FRAMED FABRICS,
SIGNS, MAP, ORIGINAL HAND DRAWINGS AND OTHER

HOUSEHOLD ELECTRICAL AND A SMALL QUANTITY CDs & DVDs INCLUDING
AWA "MULTI-ANGLE SURROUND SYSTEM" PORTABLE CD CASSETTE RADIO,
AWA VIDEO CASSETTE/DVD PLAYER, BREVILLE COFFEE GRINDER,
REMINGTON "DUSTAWAY" HAND VACUUM, PRINCESS HAND MIXER, CALAMITY
JANE ETC

LAPTOP TRAVEL BAG, TRAVEL HARD CASE, PEDISTAL FAN AND 3 x TABLE NO GST
LAMPS

VINTAGE SUITCASE, 2 x VINTAGE CARRY CASES AND 2 x SUITCASES

OZTRAIL "COSMOS DOUBLE CHAIR" FOLDING CHAIR. OZITO LINE TRIMMER NO GST
(LTR-529), CAN STYLE STAGE LIGHT AND AQUARIUM ORNAMENTS

STATUETTES, EPNS, CHINA SERVINGWARE, CUSHIONS, PILLOWS,
HOMEWARES ETC INCLUDING "LIMOGES" MINIATURE PLATE, KAZ & M JAY
PLATTER AND MORE

COLLECTION OF VASES. GLASS, CRYSTAL, PORCELAIN, VINTAGE AND
CONTEMPORARY

SECTIONS OF "BLUE" COMPRESSED AIR HOSE AND QUANTITY OF FITTINGS

GALVANISED FLUE SECTIONS AND ROOF COWLS

MEDICLINICS COMMERCIAL ELECTRIC WASHROOM HAND DRYER (MODEL
MOSACS)

ASSORTED COOKWARE, TABLEWARE, GLASSWARE, CRYSTALWARE AND
PLASTIC-WARE ETC (2 x BAYS)

VARIOUS TOOLS INCLUDING BABY VICE, CORNER CLAMPS "MARPLES 6809",
VINTAGE HAND DRILL ETC

HOMEWARES, HARDWARE, LAMPS INCLUDING VINTAGE ANODISED READING
LIGHT, PAPER SHREDDER, SOLAR PATH LIGHTS AND MORE
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LOT

373

374

375

376

377

378

379

380

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

QTY

DESCRIPTION

3 X WASH BASINS (ONE DAMAGED)

"DANGER" SIGN AND BEND AHEAD ROADSIDE WARNING SIGN.

2 X VINTAGE ENAMELED STOVE PARTS

4 x BROCADE PATTERN FABRIC ARMCHAIRS WITH ROLLED ARMS

3 X HIGHBAY ARC LAMPS

VINTAGE SIGN "COLAS"

VINTAGE SPOKED CAR WHEEL RIM.

OLD HOLDEN FRONT BUMPER BAR, CHROME WITH RUBBER STRIP - POSSIBLY

STATESMAN HJ

VINTAGE HOLDEN GRILL. POSSIBLY FE

VINTAGE SIGN (OFFCUT OF ORIGINAL) WORD "SINGLE" AND SHELL SYMBOL

VINTAGE HOLDEN LHS PASSENGER DOOR. POSSIBLY FX OR FJ

WESTINGHOUSE 54cm "FREESTYLE" LPG GAS UPRIGHT COOKER. A BIT
DUSTY FROM OUTBACK STORAGE OTHERWISE NEVER INSTALLED OR USED -
TRIVET MISSING. CONES WITH NEW BROMIC LPG REGULATOR.

"ACROW 67T" SUPPORT PROP.

CURL BENCH AND SPORTS MASTER PUNCHING BAG

GENERAL GOODS, "THE SEARCH FOR THE SYDNEY" BOOK, "WORLD WAR Il A
COMPLETE PHOTOGRAPHIC HISTORY" BOOK, "THE HISTORY OF THE SPACE
SHUTTLE", "100 SEXIEST CARS", INSECTICIDES, FALCON/FAIRLANE REPAIR
MANUAL, BASEBALL MITT, CALCULATOR RULER AND MORE

QUANTITY OF SEWING PATTERNS, FABRIC AND CRAFT PAPER

QUANTITY OF CRAFT PAPER

QUANTITY OF TOOLS, OILS, LUBRICANTS AND MORE

QUANTITY OF CHAIN AND ROPE

5 x JACKETS

AUTOMOTIVE FLUIDS, TOOLS & ACCESSORIES
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LOT

394

395

396

397

398

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

QTY

DESCRIPTION

COLLECTION OF SMALL CANE BASKETS AND PLASTIC TUBS

3 X POWER TOOLS AND HARDWARE

STAINLESS STEEL TABLE LEGS CROSSBAR

QUANTITY OF "DOLLS OF THE WORLD", NEW IN ORIGINAL PACKAGING

40 x POSTPAK MAILING BOX (BX1 - 220 x 160 x 77mm/SUITS A5)
60 x POSTPAK MAILING BOX (BX2 - 320 x 225 x 102mm/SUITS A4)

5 x CARTONS POSTPAK EXPANDABLE TOUGH BAG, 100 UNITS EACH (TB5 - 400
x 369mm WITH 70mm GUSSET). 2 OF THE 5 OPENED AND HALF FULL.

43 x SILK SCREENS ON ALUMINIUM FRAME AND PLASTIC PAINTS (CONDITION
UNKNOWN)

ALUMINIUM OUTDOOR TABLE & CHAIRS AND MATCHING SUN CHAIR

WHITE PLASTIC OUTDOOR DINING TABLE WITH UMBRELLA HOLE, FERNBIRD
BEACH UMBRELLA AND FERNBIRD UMBRELLA BASE.

2 x ALUMINIUM OUTDOOR CHAIRS WITH CUSHIONS AND SMOKED GLASS
TOPPED STEEL GARDEN TABLE

JACKAROO "PROFESSIONAL 4 SZ" GAS BBQ AND JACKAROO OUTDOOR GAS
HEATER BOTH WITH LPG CYLINDERS (BOTH EXPIRED)

CAST ALUMINIUM OUTDOOR TABLE AND 2 x MATCHING CHAIRS (DAMAGE TO
TABLE EDGE).

2 x CAST ALUMINIUM CHAIRS (ADDITIONAL) FROM A DIFFERENT SET.

ALL IN WHITE

4 x LARGE POTTED PLANTS AND 3 x GARDEN POTS (CONTENTS ONE
PALETTE)

LARGE CONCRETE POT STAND, LARGE TERRACOTTA FLOWER POT AND
LARGE TERRACOTTA AMPHORA

VINTAGE IRON FARM IMPLEMENT WHEEL OR FLYWHEEL. DIAMETER 36"

2 X STEEL GARDEN TRELLISES, ROLLED TOPS, PAINTED BLACK

VINTAGE CAST IRON FARM IMPLEMENT WHEEL OR FLYWHEEL "518"
DIAMETER 30"

VINTAGE IRON FARM IMPLEMENT WHEEL OR FLYWHEEL. DIAMETER 50cm

VINTAGE IRON FARM IMPLEMENT WHEEL OR FLYWHEEL. DIAMETER 50cm

Mason Gray Strange - 8673 Estate Clearances - Mid Week

NOTE

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST

NO GST
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